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Zadanie 1. Pole ma ksztalt trojkata rownobocznego o boku dlugosci 30 m. Sadzimy na tym
polu 10 drzew w dowolny sposob. Pokazaé, ze znajda siec dwa drzewa, takie ze odlegto$¢ miedzy
nimi nie przekracza 10 m.
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Zadanie 2. Kazda z 1000 ankietowanych oséb odpowiedziata na 2 pytania: czy lubi stodycze
oraz czy lubi warzywa. Okazato sie, ze 830 os6b lubi stodycze, 600 oséb lubi warzywa, 100 oséb nie
lubi ani stodyczy, ani warzyw. Ile sposréd ankietowanych oséb lubi stodycze, ale nie lubi warzyw?
Ile oséb lubi warzywa, ale nie lubi stodyczy?
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Zadanie 3.
Znalez¢ liczbe naturalng n spetniajaca réwnanie

(n+1)(n+2)(n+3)=2184
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Zadanie 4. Kwadrat K’ powstaly przez obrét kwadratu K o 45 stopni wzgledem jego $rodka
natozono na kwadrat K, jak pokazano na rysunku. Obliczy¢ pole otrzymanego 16-sto kata, jezeli
dhugo$¢ boku kwadratu K wynosi 1.
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Zadanie 5. Dwie osoby graja w gre polegajaca na naprzemiennym odejmowaniu liczby 1,2, 3,4
lub 5, gracz odejmuje swoja liczbe od wyniku odejmowania poprzedniego gracza. Gracze zaczynaja
gre od liczby 50. Wygrywa ten ktéry po swojej turze otrzyma 0. Pokazaé, ze jeden z graczy ma
strategie wygrywajaca.



